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 Tp.Hồ Chí Minh, ngày      tháng 10  năm 2011
THÔNG BÁO
V/v: Danh sách sinh viên và danh mục các môn học bổ sung để đủ điều kiện xét tuyển hệ ĐHTX theo chương trình đào tạo 2,5 năm

Căn cứ các quy chế, quy định và chương trình, kế hoạch đào tạo hệ đại học từ xa (ĐHTX) các ngành: Quản trị kinh doanh, Công nghệ thông tin và Điện tử viễn thông chương trình đào tạo 2,5 năm của Học viện Công nghệ Bưu chính Viễn thông (Khóa 7);
Căn cứ hồ sơ, kết quả học tập bậc học Cao đẳng, Đại học của các thí sinh đăng ký xét tuyển hệ đào tạo ĐHTX 2,5 năm đợt 1 năm 2011 của Học viện.
Căn cứ quyết định về danh mục các ngành phù hợp và các môn bổ sung kiến thức đối với thí sinh đăng ký dự thi/xét tuyển hệ hoàn chỉnh kiến thức đại học của Học viện (sinh viên có bằng tốt nghiệp cao đẳng, Đại học gần với ngành đăng ký dự tuyển) theo quyết định số 163/QĐ-ĐT&KHCN do Giám đốc Học viện ký ngày 26/03/2010.
Học viện Công nghệ Bưu chính Viễn thông thông báo tới các thí sinh đăng ký xét tuyển hệ ĐHTX 2,5 năm đợt 1 năm 2011 như sau:
           1.  Danh sách các thí sinh và danh mục các môn phải học bổ sung để hoàn thiện kiến thức theo chương trình đào tạo trước khi học các môn chuyên ngành (có danh sách thí sinh và môn học bổ sung kèm theo).
           2.  Học viện tổ chức đăng ký học bổ sung các môn học cho các thí sinh nói trên theo thời gian đính kèm thông báo. Mức học phí thí sinh phải đóng theo quy định là: 70.000 đ/tín chỉ.

Học viện đề nghị các thí sinh đăng ký học bổ sung, làm thủ tục nộp học phí, nhận tài liệu, lịch học trong đợt tập trung thứ 1 và chủ động tham gia dự học, dự thi để hoàn thiện các môn bổ sung kiến thức.

Trân trọng thông báo!
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